

Отзыв

научного руководителя, доктора сельскохозяйственных наук Бабухадия Кетеван Рубеновны на кандидатскую диссертацию соискателя Терехова Сергея Борисовича на тему «Научно-практическое обоснование использования кормового концентрата «Кауфрэн» и жидкого премикса «Active Mix» на продуктивность новотельных коров», представляемую на соискание учёной степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 4.2.4. Частная зоотехния, кормление, технологии приготовления кормов и производства продукции животноводства.

В современном молочном скотоводстве важной задачей является совершенствование технологии кормления, при этом особенно важно использование кормовых добавок, которые в свою очередь должны быть недорогими, эффективными и доступными для конкретного региона. В начале лактации для высокопродуктивных коров характерен дисбаланс между потребленной энергией с кормом и выделенной – с молоком, т.е. животные с молоком выделяют больше энергии, чем получают ее с кормом. В конечном итоге у коров резко снижается живая масса, и возникает угроза появления кетоза.

Решению этой проблемы посвящена работа Терехова Сергея Борисовича.

Сергей Борисович является выпускником нашего университета, который он закончил по специальности Ветеринария в 2019 году. В этом же году он поступил в очную аспирантуру по специальности 06.02.08 Кормопроизводство, кормление сельскохозяйственных животных и технология кормов. После первого года обучения, в связи с увольнением профессора Краснощековой Тамары Александровны произошла смена научного руководителя. Несмотря на это он продолжил научную деятельность, успешно завершил процесс обучения в аспирантуре и в 2022 году защитил научную квалификационную работу.

В период обучения в аспирантуре и по сегодняшний день Сергей Борисович успешно совмещает научную и практическую деятельность. Он работает в должности заведующего перинатальным центром в крупном животноводческом комплексе ЗАО «Агрофирма АНК».

После окончания аспирантуры в 2022-2023 гг. с целью производственной проверки результатов исследований был проведен производственный опыт. По результатам двух научно-хозяйственных, двух физиологических и одного производственного опытов соискателем был проведен анализ полученных данных и сформирована данная диссертационная работа. Соискатель показал себя как инициативный,

самостоятельный исследователь, участвовал в конференциях и выставках различного уровня. Имеет соответствующие дипломы и сертификаты. По материалам диссертации опубликованы шесть работ, в т.ч. три – в журналах, рецензируемых ВАК РФ.

Считаю, что представленная диссертационная работа Терехова Сергея Борисовича является завершённым научным трудом, выполненным на актуальную тему, и может быть представлена в диссертационный совет для публичной защиты по научной специальности 4.2.4. Частная зоотехния, кормление, технологии приготовления кормов и производства продукции животноводства.

Научный руководитель:

профессор кафедры технологии переработки
сельскохозяйственной продукции

Дальневосточного ГАУ,

доктор с.-х. наук (06.02.08), доцент
05.10.2023г.

 К.Р. Бабухадия

Подпись научного руководителя, профессора кафедры технологии переработки сельскохозяйственной продукции Дальневосточного ГАУ, доктора с.-х. наук (06.02.08), доцента, Бабухадия Кетеван Рубеновны заверяю:

